



SMLOUVA O PŘIPOJENÍ

číslo: 7_NN_2_00214652

odběrného zařízení k distribuční soustavě provozovatele připojené ze sítě nízkého napětí v souladu s § 50 zákona č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů v platném znění (dále jen "energetický zákon").

SMLUVNÍ STRANY

PROVOZOVATEL DISTRIBUČNÍ SOUSTAVY (dále jen PDS):

ČEZ Distribuce, a. s., IČ 27232425, DIČ CZ27232425

Se sídlem Děčín 4, Teplická 874/8, PSČ 405 02

Zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl B., vložka 1704

Licence na distribuci: 120504641, č. registrace OTE: 715

Jednatel: Ing. Martin Němeček a členem představenstva Ing. Filipem Seckým, zastoupena na základě smlouvy o poskytování služeb ze dne 29.8.2005 společností ČEZ Zákaznické služby, s.r.o., se sídlem v Plzni, Guldenerova 2577/19, PSČ 303 28, IČ: 26376547, jejíž jménem z pověření jedná: Ing. Martin Pavlas, ředitel úseku Obchodní kanceláře

Kontaktní údaje:

Bankovní spojení: Komerční banka, a. s., číslo účtu/kód banky: 35-4544580267/0100

Adresa pro písemný styk: ČEZ Distribuce, a.s., Plzeň, Guldenerova 2577/19, PSČ 303 28

Zákaznická linka : 840 840 840 ; www. cez.cz; E-mail: cez@cez.cz

KONEČNÝ ZÁKAZNÍK (dále jen Zákazník):

Mateřská škola Harmonie Neratovice, V Olšinkách 700, okres Mělník, Číslo zákazníka: **11537844**

Datum narození: -, IČ: 75001497, DIČ:

Ulice: V Olšinkách 700

Obec: Neratovice, Dodací pošta: Neratovice 1, PSČ: 277 11

Zapsáno v obch. rejstř.

Zástupce: Mateřská škola Harmonie Neratovice, V Olšinkách 700, okres Mělník

Kontaktní údaje zákazníka (adresa pro doručování):

Mateřská škola Harmonie

Ulice: V Olšinkách 700

Obec: Neratovice, Dodací pošta: Neratovice 1

PSČ: 277 11

Telefon: 315688673, Mobilní telefon: 602218831, Fax: , E-mail: harmonie@ms-neratovice.cz.

PŘEDMĚT SMLOUVY

Předmětem Smlouvy o připojení je závazek PDS připojit odběrné zařízení zákazníka k zařízení PDS za sjednaných podmínek a umožnit mu dodávku elektřiny, a závazek zákazníka uhradit podíl na nákladech spojených s připojením a se zajištěním požadovaného příkonu, pokud již nebyl uhrazen podle dřívější smlouvy.

CHARAKTER PŘIPOJENÍ

Trvalý odběr

SPECIFIKACE ODBĚRNÉHO MÍSTA

Číslo odběrného místa: 1664797

Patro: , Číslo bytu:

Adresa: Hamplova 1104, Neratovice, 277 11 Neratovice 1

Číslo stanoviska k žádosti o připojení: , Číslo odběrného místa (EAN): 859182400601660028

Přifazený TDD: 2

TECHNICKÉ ÚDAJE ODBĚRNÉHO MÍSTA - REZEROVANÝ PŘÍKON

Způsob připojení: 3 fázové

Hodnota jističe před elektroměrem: 3 x 50,0 A, Vypínací charakteristika: B

PŘIPOJOVANÉ ELEKTRICKÉ SPOTŘEBIČE

DRUH SPOTŘEBIČE	PŘÍKON CELKEM	DRUH SPOTŘEBIČE	PŘÍKON CELKEM
Akumulační kamna	0.00 kW	Ostatní tepelné spotřebiče	0.00 kW
Centrální akumulace	0.00 kW	Pohony, motory	3.00 kW
Přímotopné	0.00 kW	Speciální spotřebiče	0.00 kW
Ohřívače vody - akumulací	5.00 kW	Klimatizace	0.00 kW
Ohřívače vody - přímotopné	0.00 kW	Ostatní spotřebiče	20.00 kW
Tepelné čerpadlo	0.00 kW	Neměřený odběr	0.00 kW
Příprava pokrmů	0.00 kW	Pračka, myčka	0.00 kW
		Osvětlení	0.00 kW

MÍSTO PŘIPOJENÍ K DISTRIBUČNÍ SOUSTAVĚ - PŘEDÁVACÍ MÍSTO

Napětová hladina 0,4 kV

HRANICE VLASTNICTVÍ

Dle zákona 458/2000 Sb. a Pravidel provozování distribuční soustavy

SPÍNACÍ PRVEK SLOUŽÍCÍ K ODPOJENÍ ODBĚRNÉHO MÍSTA OD DISTRIBUČNÍ SOUSTAVY

Pojistky nebo hlavní jistič před elektroměrem

Přístupnost měřicího zařízení: Z veřejného prostranství Za součinnosti konečného zákazníka

Typ měření: C Umístění měřicího zařízení:

Vlastníkem měřicích transformátorů proudu a měřicích transformátorů napětí je zákazník.

Převod měřicích transformátorů proudu (jsou-li instalovány): A

Pokud měřicí zařízení nejsou volně přístupná, zákazník se zavazuje, že k nim umožní přístup zaměstnancům PDS nebo jím pověřeným osobám, na základě předložení služebního průkazu nebo písemného pověření a po předchozím požádání o vstup. Zákazník se zavazuje seznámit s tímto ujednáním vlastníka nemovitosti, v níž je odběrné zařízení umístěno.

PDS si vyhrazuje právo výměny a odečtu měřicího zařízení bez účasti zákazníka s tím, že o výměně zanechá v předávacím místě písemnou informaci.

Zákazník prohlašuje, že k uzavření této smlouvy má souhlas vlastníka nemovitosti, v níž je odběrné zařízení umístěno.

Odběrné zařízení zákazníka je k zařízení distribuční soustavy PDS připojeno způsobem zajišťujícím dodávku elektřiny v kvalitě dle obecně závazného předpisu, vyhláška ERÚ č. 540/2005 Sb. ve znění pozdějších předpisů.

Parametry kvality dodávky: standardní dle obecně platného právního předpisu nadstandardní

PLATEBNÍ PODMÍNKY

Výše uhrazeného podílu na nákladech PDS spojených s připojením a se zajištěním požadovaného příkonu: Kč.

Variabilní symbol:

Povinnost úhrady podílu na nákladech PDS spojených s připojením a se zajištěním požadovaného příkonu vyplývá pro zákazníka ze zákona, tento podíl není zdanitelným plněním, nepodléhá dani z přidané hodnoty, a proto nebude vystavován daňový doklad.

ZVLÁŠTNÍ UJEDNÁNÍ

Termín připojení: 04.04.2007 (datum přidělení rezervovaného příkonu).

Platnost Smlouvy na dobu neurčitou.

PROHLÁŠENÍ ZÁKAZNÍKA, DALŠÍ UJEDNÁNÍ

Zákazník prohlašuje, že jím uvedené údaje v této Smlouvě jsou správné a úplné, a zavazuje se veškeré jejich změny bez zbytečného odkladu oznámit PDS; to platí obdobně i pro údaje uvedené v žádosti o připojení. Zákazník se dále zavazuje uhradit škody a další náklady vzniklé PDS v souvislosti s nesprávným či neúplným uvedením údajů či neoznámením jejich změny. Dnem podpisu této smlouvy zaniká případná dosavadní smlouva o připojení.

Smluvní vztah mezi zákazníkem a PDS je dále upraven Pravidly provozování distribučních soustav v platném znění, která jsou pro smluvní strany závazná a jsou zveřejněna způsobem umožňujícím dálkový přístup (internet) a na požádání je může zákazník obdržet v kontaktních místech PDS. Zákazník prohlašuje, že se s těmito Pravidly řádně seznámil. Změny Pravidel provozování distribučních soustav se řídí Energetickým zákonem a těmito Pravidly.

Zákazník poskytuje pro účely smlouvy PDS důvěrné informace a osobní údaje a souhlasí s jejich shromažďováním a zpracováváním v souladu s příslušnými právními předpisy a také pro veškeré další účely související s podnikatelskou činností PDS a pro účely informačních kampaní. PDS je oprávněn zpřístupnit tuto smlouvu a údaje předané na jejím základě Provozovateli přenosové soustavy a/nebo Operátorovi trhu s elektřinou, a.s. v souladu s energetickým zákonem a jeho prováděcími předpisy a v souladu s příslušnými smlouvami uzavřenými PDS; tím nesmí být dotčeny povinnosti PDS podle § 25a energetického zákona.

Zákazník uděluje podpisem Smlouvy PDS výslovný souhlas se zasláním zpráv, informací, potvrzení o doručení zpráv, urgencí a jiných sdělení ve věci smlouvy a jejího plnění prostřednictvím elektronických prostředků, zejména prostřednictvím elektronické pošty, na elektronický kontakt zákazníka (zpravidla na jeho adresu elektronické pošty), pokud Zákazník má takovýto kontakt (adresu elektronické pošty) k dispozici. Tento souhlas se dále vztahuje i na zaslání obchodních sdělení v elektronické i v písemné formě ve věci souvisejících služeb Provozovatelem zákazníkovi. Zákazníkovi přísluší právo odmítnout obchodní sdělení zasláné elektronickou formou podle platných právních předpisů.

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran. Tato Smlouva může být měněna nebo doplňována pouze formou číselovaných písemných dodatků podepsaných oběma smluvními stranami, a to pod sankcí neplatnosti. Písemná forma je nezbytná i pro právní úkony směřující ke zrušení Smlouvy.

Smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech s platností originálu, z nichž každá ze smluvních stran obdrží jeden.

Fyzické osoby, které Smlouvu uzavírají jménem jednotlivých smluvních stran, tímto prohlašují, že jsou plně oprávněny k platnému uzavření Smlouvy.

Smluvní strany prohlašují, že tato Smlouva je projevem jejich svobodné, vážné, určité a srozumitelné vůle, že ji uzavírají dobrovolně, nikoliv v tísní, pod nátlakem nebo za nápadně jednostranně nevýhodných podmínek, na důkaz čehož připojují své podpisy.

Přílohy:

V Plzni

dne 04.04.2007

V *NERATOVICÍCH*

dne 04.04.2007

Ing. Pavlas Martin, Ředitel úseku Obchodní
kanceláře

Mateřská škola Harmonie Neratovice, V Olšinkách 700, okres Mělník



ČEZ Distribuce, a.s.



Zákazník

